
В Хабаровске местная жительница признана виновной в убийстве супруга

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летней женщины, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 ноября 2019 года осужденная вместе с мужем распивали спиртные напитки в своей квартире, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска. Между ними произошла ссора, в ходе которой она ударила супруга ножом в грудь, причинив ранение, которое квалифицируется как тяжкий вред здоровью, опасный для жизни. Потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

30 ноября 2019 года во время совместного распития спиртных напитков между супругами снова возник конфликт, в ходе которого женщина нанесла мужчине удар ножницами в голову. Потерпевший был доставлен в больницу, где скончался от полученной травмы 28 декабря 2019 года.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники ОП № 1 и ОУР УМВД России по г. Хабаровску.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1500731>